
Segédlet a „Kérelem szálláshely-szolgáltatási tevékenységhez ” nyomtatvány kitöltéséhez
(a szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatásának részletes feltételeiről és a szálláshely-üzemeltetési

engedély kiadásának rendjéről szóló 239/2009. (X. 20.) Kormányrendelet alapján)

a.) Szálláshely:   szálláshely-szolgáltatás  folytatása  céljából  létesített  vagy  használt  épület,  önálló
rendeltetési egységet képező épületrész vagy terület.

b.) Szálláshely-szolgáltatás  :   üzletszerű  gazdasági  tevékenység  keretében  rendszerint  nem  huzamos
jellegű, éjszakai ott-tartózkodást, pihenést is magában foglaló tartózkodás céljára szálláshely nyújtása
és az ezzel közvetlenül összefüggő szolgáltatások nyújtása.

c.) Szálloda  :   az  a  kizárólag  szálláshely-szolgáltatás  folytatása  céljából  létesített  szálláshelytípus,
amelyben  a  szálláshely  szolgáltatása  mellett  egyéb  szolgáltatásokat  is  nyújtanak,  és  ahol  a
hasznosított szobák száma legalább tizenegy, az ágyak száma legalább huszonegy.

d.) Panzió  :   az a kizárólag szálláshely-szolgáltatás folytatása céljából létesített szálláshelytípus, ahol az e
célra hasznosított szobák száma legalább hat, de legfeljebb tíz, az ágyak száma legalább tizenegy, de
legfeljebb húsz.

e.) Kemping  :   az  a  külön  területen  kizárólag  szálláshely-szolgáltatás  folytatása  céljából  létesített
szálláshelytípus, amelyben szállás céljából a vendégek és járműveik számára elkülönült területet (a
továbbiakban:  területegység),  illetve  üdülőházat  (a  továbbiakban  együtt:  lakóegység)  és  egyéb
kiszolgáló  létesítményeket  (például  tisztálkodási,  mosási,  főzési,  egészségügyi  célokat  szolgáló
vizesblokk, portaszolgálat stb.) biztosítanak, és amely legalább kilenc lakóegységgel rendelkezik.

f.) Üdülőház  :   az a kizárólag szálláshely-szolgáltatás folytatása céljából, közművesített területen létesített
szálláshelytípus, amelyben a vendégek részére a szállást különálló épületben vagy önálló bejárattal
rendelkező épületrészben (üdülőegységben) nyújtják, függetlenül a szobák vagy ágyak számától.

g.) Közösségi  szálláshely  :   az  a  kizárólag  szálláshely-szolgáltatás  folytatása  céljából  létesített
szálláshelytípus, amelyben az egy szobában található ágyak külön-külön is hasznosításra kerülnek, s
ahol az e célra hasznosított szobák száma legalább hat, az ágyak száma legalább tizenegy.

h.) Egyéb szálláshely  :   szálláshely-szolgáltatás céljára hasznosított, az a)–g) pontok alá nem tartozó, nem
kizárólag szálláshely-szolgáltatás rendeltetéssel létesített önálló épület vagy annak lehatárolt része,
ahol az e célra hasznosított szobák száma legfeljebb nyolc, az ágyak száma legfeljebb tizenhat.

i.) Falusi  szálláshely  :   a  Balaton Kiemelt  Üdülőkörzet  Területrendezési  Tervének elfogadásáról  és  a
Balatoni Területrendezési Szabályzat megállapításáról szóló 2000. évi CXII. törvény szerint kiemelt
üdülőkörzethez  nem  tartozó  települések,  valamint  a  természetes  gyógytényezőkről  szóló  külön
jogszabály alapján törzskönyvezett gyógyhelyek kivételével az 5000 fő alatti településeken, illetve a
100 fő/km² népsűrűség alatti területeken található olyan egyéb szálláshely, amelyet úgy alakítottak ki,
hogy abban a falusi életkörülmények, a helyi vidéki szokások és kultúra, valamint a mezőgazdasági
hagyományok  komplex  módon,  adott  esetben  kapcsolódó  szolgáltatásokkal  együtt  bemutatásra
kerüljenek és területeknek idegenforgalmi célú üzletszerű hasznosítására vonatkozóan.
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